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Oéua A:
O Nikog oxeblaoe pe Tov XApaKa YPAUUES TTOU CUVOEOUV KABE KOUKISO TNG MAVW OELPAG HUE KABE KOUKLSO TNG
KATW OELpaG. Nooeg ypappeg {wypadloe o Nikog;

(20 povadec)
Anavtnon:
Ereldn kabe pia amo tig 5 koukideg mou Bplokovtal otV MAVW CELPA EVWVOVTOAL PE JLa Koukida amd tnv
KATW oelpd. MpokUMTOUV CUVOALKA 5%9=45 ypappEc.

Ofua B:

Mua apaxvn €xeL 6 mOdLa kal Eva okaBapl €xel 8 modLla. TPeLg TETOLEG apAXVEC Kal SUo TéTola okabdpla €xouv
pali tooa modla doa €xouv 4 okUAOL Kal TOcOL AvOpwToL; (20 povadeg)
Anavtnon:

H pa apadyxvn €xeL 6 modia, apa ol 3 apdyveg €xouv 3*6=18 modia.

To éva okaBapt €xel 8 modila apa ta 2 okabadpla €xouv 2*8=16 modLa.

Ol apdyveg KoL Ta okaBapla £xouv cUvolo 18+16=34 nodia.

Nat Opwg ot 3 apayveg Kal ta 2 okabapla £xouv Tooa modla 6oa £Xouv Kal 4 okUAOL KoL X avBpwroL.

O £vag okUAoG £xeL 4 mOdLa apa oL 4 okUAoL £xouv 4*4=16 modia.

Onote anod ta 34 nodla mou £XouV oL TECOEPLG OKUAOL Kl oL X avBpwrtol tat 16 modLla aviiKouv 0Toug OKUAOUC
apa 34-16=18 modia yla Toug X avbpwrouc.

O €vag avBpwrog £xet 2 modia dpa 18:2=9 avBpwrot.



Qéuarl:

O BaociAng, n Mapia kot n XapoUAa ayopacav amo £va BiBAio o kabBévag toug, to omoio kdotile To dlo. O
BaoiAng édwoe 10€, n Mapia é6woe 20€ kal n XapoUAa £€dwaoe 50€. O BIBAonwANnG eneldn Sev ixe pEota,
Toug emeotpePe GUVOALKA 51,5€.

A) Mdoo kootile to BLBAio; (15 povadeg)
B) Nooa pgota Oa mapet o kaBEvag Toug; (5 povadeg)
Anavinon:

A) O BaoiAng n Mapia kat n XapoUAa €dwaoav cuvoAilkd 10€+20€+50€=80€ KaL Toug emiotpadikav we pEota
51,5€ apa mAnpwoav cuvoAka yia ta 3 BLBAla 80€-51,5€=28,5€.

Ta 3 BBAia kootilouv 28,5€, dpa to 1 BLBAlo kootilel 28,5€:3=9,5€.

Apa 1o €va BLBAio kootilel 9,5€

B) O BaoiAng £6woe 10€ dapa Oa mapet peota 10€-9,5€=0,5€

H Mapia £é6woe 20€ apa Ba mapet péota 20€-9,5€=10,5€

H XapoUAa €6woe 50€ apa Ba nmapel péota 50€-9,5€=40,5€

Oéua A:
H AAe€avdpa {wypddlos Evav mUpyo, OMwC SeiXVeL TO MapaKATW oxpa. O MU Pyog amoteAsital amno TpLd
KOUUATLO, éva TETpAywvo ABIA, éva opBoywvio EOHZ kal éva LoomAeupo tpiywvo ZHK. Ta tpila Koppdtia
€XOUV TNV 8La ePIPETPO. AV N KABE TTAEUPA TOU TETPOYWVOU EVaL 6 EKATOOTA, TTOCO ELVAL TO HNKOC TNG
ONUELWUEVNC TTAEUPAC HO tou opBoywviou;

K

6 ekarootd
(20 povadeg)
Anavtnon:

To tetpaywvo ABIA €xeL Tnv MAeUPA Tou AB 6 eKOTOOTA OAEG OL TTAEUPEG TOU Elval TECOEPLG KAl (OeG peTafy
TOUG Apa EXEL TtEPLUETPO 4*6= 24 ekaTOOTA

Ta tpla oxnpata ABIA EZHO ZKH €xouv tnv i6la epipetpo 24 ekatootd.

To tpiywvo ZKH eival todmAeupo €xel OAEG TIG MAEUPEG TOU (0 Apa n 1 TAEUPA aTtd TLG TPLG TTOU EXEL Bal €XEL
pNKog 24:6=8 ekatootd. Apa Kot n TAEUPA ToU TPLywvou ZH mou eival idla pe tou opBoywviou EZHO eival 8.



H nepipetpog Tou opBoywviou eivat 24 kat €xel Suo MAeUPEG TNV ZH kat TNV EO wg amévavtl MAEUPEG
opBoywviou eival loeg pe 8 ekatoota n KABe pia. Apa to abpoiopa Twv duo aAlov mMAeupwv ZE kat HO elvat
24-8-8=8 £KOTOOTA KalL €MELST) oL Suo MAeUPEG Tou opBoywviou eival amévavTtl eival (oeg Kal €ToL n KABe pla
elval 8:2=4 ekatootd. Onote n {ntoupevn MAeupd HO eival 4 ekatooTa.

Oéua E:

‘Evag yewpyog €xeL otnv amoBbrkn tou otapt. Mipe ta 5/8 Tou oltaplol Pe OKOTIO VA T TTOUANCEL KAL 0TV
anoBnkn nepiooePav 2340 kAA. ATtO TO OLTAPL TTOU TIHPE Ao TNV amodnkn katddepe va TOUANOEL LOVO Ta
2/3 mpocg 0,5€ 1o KIAO.

Av 0 yewpyog dLaBéoel To 1/5 Twv 008wV TOU YLaL ETILOKEVEG TOTE va Bpelte:

A) Méoa KIAA oLTapL wpasl n amodnkn. (5 povadeg)
B) Nooca xprinata Ba neplocéPouv oTov yewpyo. (15 povadeg)
Anavtnon:

A) O yewpyog mipe amnd tnv amodrkn tou ta 5/8 tou attaplov kot pewvay 2340 KIAG oLtdpt, Ta onoLa
artoteAouv to 1-5/8=3/8 Tou cuvoAKoU aLtaplol Tou eixe otnv amodnKn.

Ta 3/8 tou attaplov Nrav 2340 KNG

To 1/8 tou ottaplol Atav 2340:3= 780 K&

Ta 8/8 tou attaplov NTav780*8=6240 K\&

Apa n amoBbnkn xwpaesl 6240 KAG

B) O yewpyog nmipe amnd tnv anobnkn tou 6240-2340=3900 KIAQ OLTAPL YL VO TA TTOUANOEL.
Katadepe va mouAnost ta 2/3 and ta 3900 kihd ottapt SnAadr 3900*2/3=2600 kA& otdpt we tpog 0,5€ 1o
KWAG. Apa amo tnv wAnon o yewpyog niipe 2600*0,5€=1300€.

O yewpyog npemel va Slabéoel yla eToKeVEC To 1/5 twv e00dwv Tou SnAadr 1300*1/5=260€

Apa 0 yewpyog €xel kEpdog 1300€-260€=1040€



